
あなたは地域で行っている自主防災訓練に参加したことはありますか。
また、参加したことがない方は、どうして参加しないのですか。
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あなたは災害発生時にどう行動したらいいか日頃から意識していますか。
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あなたは区民の自転車交通マナーが以前より向上していると感じますか。
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あなたは区内の各小中学校で、地域との連携や学校独自の取り組みなど特色ある学
校づくりが進められていると感じますか。
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あなたは生野区では安心して子育てができる環境が整っていると感じますか。
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あなたは、地域におけるつながりが強くなり、支援を必要としている方が安全・安
心に暮らせるようになったと感じますか。
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あなたは、生野区は区内に住む外国人住民と地域住民との交流が日常的に図られて
いるまちだと感じますか。
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あなたが生野区役所からの情報を知りたい場合、どこから情報を得ますか。
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あなたは、生野のまちに愛着を感じますか。
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あなたは、生野のまちが、「訪れたい、住みたい」と感じられるような魅力あるま
ちだと感じますか。
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